

Vereinfachter Zuwendungsnachweis

Pullacher Geschichtsforum e.V.

(Vereinfachter Zuwendungsnachweis nach § 50 Abs. 2 Nr. 2 b EstDV)

Wenn Sie das Pullacher Geschichtsforum e.V. mit gesamt **bis zu 200 Euro im Jahr** unterstützt haben (z.B. mit Ihrem Mitgliedsbeitrag in Höhe von 24 Euro), benötigen Sie keine gesonderte Zuwendungsbestätigung von uns.

Es reicht aus, wenn Sie dieses Dokument zusammen mit einem Bareinzahlungsbeleg oder einer Buchungsbestätigung eines Kreditinstituts, etwa in Form eines Kontoauszuges, mit Ihrer Steuererklärung beim Finanzamt vorlegen.

Für darüber hinausgehende Zuwendungen ist als Nachweis eine vom Pullacher Geschichtsforum e.V ausgestellte Zuwendungsbestätigung nach amtlich vorgeschriebenem Vordruck erforderlich, die wir Ihnen bei Spenden/Mitgliedsbeitrag von mehr als 200 Euro im Jahr automatisch ausstellen und gerne zuschicken.

Das Pullacher Geschichtsforum e.V. ist wegen der Förderung gemeinnütziger Zwecke - der "Förderung von Wissenschaft und Forschung" sowie der "Förderung der Volks- und Berufsbildung sowie der Studentenhilfe" (§ 52 Abs.2 Satz 1 Nr. 1 und 7 AO) - nach dem Freistellungsbescheid des **Finanzamtes München / Abt. Körperschaften,**StNr. 143/220/61065 vom 13. 07. 2018 für den letzten Veranlagungszeitraum 2014 bis 2016 nach § 5 Abs.1 Nr. 9 des Körperschaftssteuergesetzes von der Körperschaftssteuer und nach § 3 Nr.6 des Gewerbesteuergesetzes von der Gewerbesteuer befreit.

Die Einhaltung der satzungsmäßigen Voraussetzungen nach den §§ 51, 59, 60 und 61 AO wurde vom Finanzamt München / Abt. Körperschaften, StNr. 143/220/61065, mit Bescheid vom 13.07.2018 nach § 60a AO gesondert festgestellt. Wir fördern nach unserer Satzung "Wissenschaft und Forschung" sowie "Volks- und Berufsbildung sowie Studentenhilfe" (§ 52 Abs. 2 Satz 1Nr. 1 und 7 AO).

Es wird bestätigt, dass die Zuwendung nur zur Förderung dieser Zwecke verwendet wird. Es handelt sich nicht um den Verzicht auf Erstattung von Aufwendungen. Das Pullacher Geschichtsforum Pullach e.V. ist berechtigt, für Mitgliedsbeiträge/Spenden, die ihm zur Erfüllung satzungsgemäßer Zwecke zugewendet werden, Zuwendungsbestätigungen auszustellen.

Vielen Dank für Ihre Spende!

Angelika Bahl-Benker Vorsitzende Pullacher Geschichtsforum e.V.

Stand März 2019. Pullacher Geschichtsforum e.V.,

eingetragen im Vereinsregister beim Amtsgericht München: A 204 388Bankverbindung:

Kreissparkasse München, Starnberg, Ebersberg

IBAN: DE55 7025 0150 0028 8910 91

BIC: BYLADEM1KMS